

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2023年7月18日

【事業年度】 第105期（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）

【会社名】 養命酒製造株式会社

【英訳名】 YOMEISHU SEIZO CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 塩澤 太朗

【本店の所在の場所】 東京都渋谷区南平台町16番25号

【電話番号】 03(3462)8111(代表)

【事務連絡者氏名】 上席執行役員 経営企画部長 井川 明

【最寄りの連絡場所】 東京都渋谷区南平台町16番25号

【電話番号】 03(3462)8111(代表)

【事務連絡者氏名】 上席執行役員 経営企画部長 井川 明

【縦覧に供する場所】 養命酒製造株式会社 大阪支店
(大阪市福島区福島6丁目2番6号)
株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年6月29日に提出いたしました第105期（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 財務諸表等

(1)財務諸表

注記事項

(株主資本等変動計算書関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【注記事項】

(株主資本等変動計算書関係)

(訂正前)

(省略)

当事業年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

1. 発行済株式の種類及び総数並びに自己株式の種類及び株式数に関する事項

| 株式の種類 | 当事業年度期首 株式数(株) | 当事業年度 増加株式数(株) | 当事業年度 減少株式数(株) | 当事業年度末 株式数(株) |
|-----------------|-------------------|-------------------|-------------------|------------------|
| 発行済株式 | | | | |
| 普通株式 | 16,500,000 | | | 16,500,000 |
| 自己株式 | | | | |
| 普通株式(注) 1, 2, 3 | 2,708,777 | 140 | 22,815 | 2,686,102 |

(注) 1. 普通株式の自己株式の株式数の増加140株は、単元未満株式の買取によるものであります。

2. 普通株式の自己株式の株式数の減少21,815株は、役員報酬B I P信託から株式交付対象者への交付によるものであります。

3. 当事業年度末の自己株式の株式数には、役員報酬B I P信託が保有する当社株式47,458株が含まれておりません。

(省略)

(訂正後)

(省略)

当事業年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

1. 発行済株式の種類及び総数並びに自己株式の種類及び株式数に関する事項

| 株式の種類 | 当事業年度期首 株式数(株) | 当事業年度 増加株式数(株) | 当事業年度 減少株式数(株) | 当事業年度末 株式数(株) |
|-----------------|-------------------|-------------------|-------------------|------------------|
| 発行済株式 | | | | |
| 普通株式 | 16,500,000 | | | 16,500,000 |
| 自己株式 | | | | |
| 普通株式(注) 1, 2, 3 | 2,708,777 | 140 | 22,815 | 2,686,102 |

(注) 1. 普通株式の自己株式の株式数の増加140株は、単元未満株式の買取によるものであります。

2. 普通株式の自己株式の株式数の減少22,815株は、役員報酬B I P信託から株式交付対象者への交付によるも

のであります。

3. 当事業年度末の自己株式の株式数には、役員報酬B I P信託が保有する当社株式47,458株が含まれておりま
す。

(省略)